

汝城县首个新冠肺炎核酸检测实验室启用

郴州日报7月1日讯(通讯员 朱忠达 徐文娟)6月22日,汝城县首个新冠肺炎核酸检测实验室——汝城县人民医院新冠肺炎核酸检测实验室正式启用,并于当天顺利完成首批筛查样本的核酸检测。

汝城县地处湖南、广东、江西三省交界,便民通道多,流动人口频繁,传染病防治任务十分艰巨。为实现发热门诊患者及住院病人等重点人群的核酸检测不出县,汝城县人民医院认真落实《湖南省核酸检测质量管理规范》,制定新冠肺炎核酸检测方案,以最快速度建立新冠肺炎核酸检测实验室,并投资几十万购买核酸检测设备。医院检验科积极准备《临床基因扩增室备案材料》,编写《临床基因扩增检验实验室质量管理体系文件》,组织学习相关知识培训,并派专人到郴州市第一人民医院检验科进行新冠肺炎核酸检测,保证检验质量。6月17日,汝城县人民医院新冠肺炎核酸检测实验室顺利通过郴州市卫健委组织的验收。

汝城县人民医院建立新冠肺炎核酸检测实验室,对发热门诊患者及住院病人等重点人群开展核酸检测,确保重点人群“应检尽检,愿检尽检”,为全县疫情防控安全构建一道坚固的“防火墙”。

据悉,汝城县疾控中心新冠肺炎核酸检测实验室也正在紧锣密鼓地建设中。



健康资讯

最脏蔬果排行榜出炉! 你吃的果蔬真的洗干净了吗?

前不久,美国环境工作组(EWG)公布的“12大脏蔬果”黑名单在朋友圈迅速刷屏。和往年一样,草莓再一次位居榜首。菠菜、羽衣甘蓝、油桃、苹果、葡萄、桃子、樱桃、梨、番茄、芹菜、土豆等果蔬也不幸“上榜”。

在农药、激素、空气、环境等因素的影响之下,威胁饮食健康的因素越来越多,如何将农药残留对身体的影响降到最低成为了人们关注的焦点。那么,怎样处理果蔬才能有效去除农药呢?

“扒皮”法:对于苹果、梨、土豆等果皮较容易分离的果蔬来说,削皮是较好的去除残留农药的方法。处理时,需将已去皮的果蔬与未去皮的果蔬分开放置,避免再次污染。

“洗澡”法:将不易去皮的果蔬用清水冲洗,然后再用淡盐水、碱水或淘米水等进行浸泡。有机磷杀虫剂在碱性环境中可以迅速分解,所以用碱水浸泡果蔬是去除农药污染的有效方法之一。此外,用盐水、淘米水等浸泡果蔬也可以有效去除农药残余。

“蒸煮”法:对于氨基甲酸酯类杀虫剂,可以采用加热法去除残留。随着温度的升高,这类农残会快速分解。对于菠菜、芹菜等难处理的果蔬,可以在清水清洗后放入沸水中烫2-5分钟,捞出后再用清水冲洗1-2次即可。

此外,目前市面上推出了很多超声波果蔬清洗机,其主要原理是将臭氧与超声波相结合,基于超声波在清洗液介质中传递时的物理作用,达到保鲜和净化农残的效果。(王欣玥 尹嘉珂)

不用塞进耳朵的助听器

一提起助听器,大家脑海里肯定会浮现出一幅“助听器塞在耳朵里”的画面,骨传导助听器可以不塞进耳朵,您信吗?

VLIKE品牌骨传导助听器,运用国际先进骨传导技术,将声音转换成振动信号由头骨直接传递到内耳听觉神经,非入耳式佩戴体验,不损伤听力,不堵塞耳朵,开放双耳,告别耳闷、耳痛、耳胀等不良体验。

VLIKE品牌荣获央视及各大卫视合作推广,受到广大耳背、耳聋患者的好评。

VLIKE现已正式登陆郴州,欢迎到店免费检测听力,免费体验产品,无效不买,不花一分钱!

VLIKE骨传导助听器针对外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、中耳炎、听骨链粘连引起的耳背、耳聋,对老年传导性、混合性、感音神经性耳聋、耳聋有效。

咨询电话:18873520299(周店长) 18774267778(刘经理)

专卖体验地址:郴州市北湖区国庆南路18-21号(老中医院门口)



专注做好一件事

——记郴州市第一人民医院惠爱医学人才知名专家、烧伤整形科主任许喜生

□ 郴州日报全媒体记者 唐丽

凡事只要经过两万小时锻炼,任何人都能从平凡变成卓越——这是自孩提时代的许喜生就最为认同的两万小时理论。躬体力行,从1991年踏入医学领域,成为一名烧伤整形科医生开始,他就执着专注做好一件事——竭尽所能救治烧伤整形患者。如今,三十载光阴飞逝,远超两万小时锻炼的他,已经用一台台成功实施的极高难度手术、一面面满载感激道谢的锦旗,还有一个个高至全国的学术任职,成长为市一医院烧伤整形科主任、市一医院惠爱医学人才知名专家。

2019年9月8日,深圳务工的曹某下班回家发现有煤气味,走进厨房查看瞬间被大火吞没,被紧急送至当地三甲医院烧伤整形科重症监护室,予气管切开,四肢焦痂切开,抗休克等前期紧急抢救治疗的同时被告知病情非常严重。据悉,曹某全身烧伤面积达97%之多,深度烧伤面积达到90%以上,按目前国内外特大面积深度烧伤的成功救治经验,全身基本都要作多次切痂植皮手术才能愈合,同时需要巨额的医疗费用,异体皮源及必要关键的自体皮源头皮的完好,但病人这些条件都很难达到,特别是重要的皮源供区头部也存在浅二度至深二度烧伤,面颈躯干四肢等全身多处烧伤,起疱脱皮。特大面积深度烧伤一直是烧伤治疗的难点,特重度深度烧伤97%以上的患者抢救成功率更是极低。

目睹烧伤患者的惨状,家属悲痛的表情,即便知道能成功救命的机会非常渺茫,但是,许喜生还是毫不犹豫地接下了这桩难差事。他即刻成立了以自己为主导的5人抢救小组,组织全科及包括ICU一区、耳鼻喉科、麻醉科、眼科、心理科、呼吸内科、临床药学部、输血科、细菌检验室、营养科、感控科、康复科等在内的MDT(多学科协作)团队为曹某制定个性化、精细化治疗方案。他们打破常规前期以相对保守的保痂治疗为主,待头部等相对偏浅的小部分创面愈合后再以此供皮区分次封闭创面的总体思路,分别于10月23日、11月20日、12月11日进行三次重大扩创植皮手术。考虑到曹先生严重烧伤及创面感染,一旦感染性休克发生,患者生命将难以挽回,许喜生把预防感染性休克作为救治工作的重中之重,密切观察生命体征,通过胃管和静脉输液两条生命线维系,床旁细致创面处理,护士同家属一起精心护理,时刻监护曹先生的生命指标。因此,尽管中途几次

现心肺功能衰竭等危急情况,但每次都转危为安。

12月26日,历经生死劫难的曹先生与家人见面了。感激涕零的家属拿着两面锦旗及一封感谢信,紧紧握着许喜生的手连声道谢。许喜生用自己的精湛医术救回了濒临死亡的曹先生,更用成功救治的病例印证着郴州市第一人民医院危重烧伤救治实力达到国内先进水平。

像这样的事例还有很多。敬佑生命,为了帮助更多患者,他始终专注于提高医疗救治技术,刷新科室诊疗水平;

1997年首创运用铆钉缝合固定法固定特殊部位大张中厚皮片,大大提高了皮片的存活率,解决了特殊部位皮片固定困难问题;

1999年在医院首次成功开展双眼皮、祛眼袋、隆鼻、丰下颌、巨乳缩小、吸脂等常规美容等手术并取得良好效果;

2000年与科室前辈及同事建立湖南省地市级医院第一也是唯一的深低温皮库并成功于国内、省内率先开展大面积切痂+异体皮+自体微粒皮移植术抢救特大面积深度烧伤危重病人,抢救成功率居国内、省内先进水平;

2001年引进运用脱细胞异体真皮+自体薄中厚皮片移植修复各种皮肤软组织缺损与瘢痕整形取得良好效果;

2007年首次在院内自主成功开展肩胛旁游离皮瓣修复足背骨外露创面,首次在医院内背阔肌肌皮瓣移植修复骨钢板外露等复杂疑难创面,首次成功开展游离股外侧穿支皮瓣移植修复手背高压电深度烧伤肌腱外露创面,成功率98%以上;

2008年与口腔科合作成功开展医院首例颞动脉皮瓣游离移植进行口腔癌根治后全舌再造术;

2009年开展接力皮瓣、臂上动脉穿支皮瓣及游离皮瓣修复多发性复杂压疮;

2010年开展复合皮瓣手指肌腱、跟腱重建;不损伤受区主要血管的游离皮瓣受区血管端吻合技术开展并常规应用;

2011年开展运用皮肤软组织扩张器技术一期修复高压电烧伤颅骨外露创面;

2012年引进封闭负压引流技术(VSD)应用于糖尿病足慢性溃疡褥疮等经久不愈的难愈性创面的辅助治疗,复杂创面修复成功率大大提高。

2014年封闭负压引流技术加压固

定特殊部位中厚及全厚皮片的研究取得成功(湖南省卫生厅课题),补充铆钉缝合固定法固定特殊部位大张中厚皮片,进一步提高了皮片的存活率;

2015年开展斜方肌穿支皮瓣修复顶部糖尿病病及高压电深度烧伤所致皮肤软组织缺损并骨外露创面,效果好,外观及功能满意;

2016年开展方便供皮瓣区直接缝合的多个Kiss皮瓣应用修复巨大复杂创面取得良好效果;

2017年开展腓动脉穿支等超显微穿支皮瓣修复手指的微小深度创面;

2018年一步法脱细胞异体真皮技术扩大到修复各种创伤性皮肤软组织缺损及瘢痕整形以达到供皮区无任何疤痕的完美修复,避免了以往拆东墙补西墙的不足与无奈;

2019年开展疤痕内无痛药物注射联合点阵激光非手术治疗疤痕增生及疤痕疙瘩,效果良好;

2020年主持复杂恶性体表肿瘤MDT成功救治多名患者,避免了以往病人在多个临床科室之间转科多次治疗,方便病人的同时大大提高了救治效率,降低了费用。

……

截至目前,在他手上开展及引进的新技术就达30余项,一项项新技术的引进并成熟运用,带领着市一医院烧伤整形科实施的各种带血管蒂皮瓣、游离皮瓣、肌皮瓣等手术的成功率达98%以上,危重病病人的抢救成功率达90%以上,这也意味着科室对复杂难愈合创伤修复、大面积特重度烧伤的救治跻身国内先进、省内领先水平行列。与此同时,他发现,随着交通事故所致创伤致骨、钢板外露的病人不断增多、人口老龄化等因素致糖尿病足、压疮、静脉曲张及体表肿瘤所致癌性溃疡等复杂难愈合创面的增多,为使患者少走弯路,他又特别为患者开设了疑难伤口修复专病门诊、疤痕专病门诊提供便捷医疗服务。如今,鉴于科室雄厚的诊疗技术及细致的诊疗服务,郴州市创面修复中心挂靠科室建设,郴州市创面修复专科建设培育单位进入验收阶段。

因为热爱,所以专注,深耕烧伤整形医学领域的他没有停下前进的脚步,今天的他,又开始了手规范化体表肿瘤的治疗,成立郴州市创面伤口修复专科联盟,开设疤痕治疗中心及烧伤创伤研究室,致力提高危重病人愈后的生存质量。“力争让每一个病患都以最小的代价得到最大的康复。”

市四医院全城寻找“少年的你”

□ 郴州日报全媒体记者 唐丽

患者清楚自己现在的身体状况。

上午11点半,速住空隙,再也坐不住的邓荣芳跑去化验室询问。“化验室的同事告诉我,化验报告单张瑞早已拿走,注意到血小板数值偏低,她们也提醒张瑞好好看看。”但是张瑞没有来办公室找医生,会去哪呢?“我必须马上找到他,让他明白自己的危险,这不是开玩笑的!”此刻邓荣芳唯一的念头就是找到他!作为张瑞的首诊医生,她肩负着告知病情的责任,在还没有出现危险状况的时候及时提醒,过早干预从而杜绝危险的发生,这是作为一名医生义不容辞的职责所在。

每一个就诊的患者都会办理一张留有联系电话和住址的就诊卡,想到这,她马上来到门诊收费室查询张瑞的联系电话。

没想到意外再次出现,拨过去的号码是空号!

血小板极其低下,随时可能出现脏器、颅内出血从而危及生命的张瑞不见了!

转眼已是下班时间,邓荣芳没有下班,她立即找到当日医院总值班详细汇报,请求紧急找人。

时间不等人,瞬息万变的病情更不等人,为了张瑞的生命健康,市四医院马上启动寻找张瑞的工作:进入医院住院诊疗系统,查看张瑞是否曾经在医院住过院,结果显示没有;通过114查询就诊卡留下的住址查询社区联系电话,没有结果……总值班果断作出决定,请求张瑞所填地址的管辖辖区派出所帮忙找人,功夫不负有心人,在民警的帮助下终于找到了张瑞。

原来,张瑞是一名只有15岁的高中生,当天,他陪同患高尿酸血症的父亲去医院检查,顺便为自己做了个血常规复查。“他的父亲告诉我们,两年前张瑞

得了一次重感冒,好了之后就出现血小板偏低的现象。两年来,他们先后去了广州、长沙等多家医院检查都查不出具体原因,血小板的数值始终处于危急值。现在在接受中药治疗,每隔一段时间就去查查血小板的数值,当天看到数值跟往常差不多没有太大变化于是就走了。”放心不下的邓荣芳在电话里反复叮嘱张瑞的父亲,不要让张瑞做剧烈运动,尽量避免磕碰,随时关注数值变化,一旦出现变化一定要第一时间就医,以免发生意外。

据介绍,“危急值”好比一个紧急信号,是指某项或某类检验异常结果,而当这种检验异常结果出现时,表明患者可能正处于有生命危险的边缘状态,需要临床医生及时、迅速给予有效干预措施,否则将失去最佳抢救机会。医生提醒广大病友,在医院就诊时要及时将检验和检查结果反馈给首诊医生。

债权转让公告

炜桦贸易有限公司根据(2018)湘10民初583号民事判决书对黄京(身份证号码431026****12083010)享有的债权,现已全部转让给蓝增光(身份证号码445122****0315093X,联系电话13480915211)。该债权已与炜桦贸易有限公司无关,请债务人黄京立即向蓝增光联系并偿还债务。

特此公告

炜桦贸易有限公司
2020年7月1日

寻亲公告

刘石堂于2001年9月20日在湖南省宜章县黄沙镇沙坪村附近捡拾一名男弃婴,当时男婴身穿婴儿服,里面放有一张出生日期的纸条。现由刘石堂抚养,取名刘良奇。

请孩子的亲生父母或其他监护人见报后持有效身份证件与刘石堂联系,联系电话:17773502115,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

刘石堂
2020年7月1日

注销公告

临武县就业培训中心拟向登记机关申请注销(统一社会信用代码:12431025691841545B),为了保证债权人的合法权益,自公告见报之日起45日内,请债权人以书面形式向清算组申报债权,清算组由唐孝华、李安波、雷军祥、罗亚玲、雷周芳组成。

特此公告
联系电话:0735-6322468

临武县就业服务中心
2020年6月16日

清算公告

根据上级主管部门对资兴宾馆的改革要求,资兴宾馆(统一社会信用代码:91431081447425144N)将撤销机构,为保证债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,请债权人以书面形式向本宾馆清算组申报债权,如未在期限内申报的后果自负。

本宾馆清算组地址:郴州市资兴市秀流公园内资兴宾馆家庭公寓2号楼 邮编:423400
联系人:赵嫦玲 电话:13107055100
徐勇 电话:13907353889

资兴宾馆清算组
2020年7月1日